cpshCP 03. STL/basic DS

3-2. standard template library(STL)



5t fim RN 28k



HREERSTL?

12 #£ 48 f & (standard template library), f5#&STL,
2CH+PKRATEREMNEBNER 2 —ERE,

HmEA R LB E FHEHE T LIE 2 A (ex. queue/stack),
MTASRAIGHEFZ—ET.,

(P BEREEZEERTHREMWEERE/BEEAX MAZREAME)



1R (template)

FEEESTLL A, HME L T RER (template) 2 E 2,

EREt— AR AK R (ex. stack), HMAEF L THEREBIEEFHERANNE
HEEE, ATRREF I, AT, FH., BEFFHN...

MR EEH R EM R IEFEEFER FINE RS,
A—A X EEE T 210 5E LI code,
ATREEERKR CHILTER TR S, BEAZBEIE,



1R (template)

#include<bits/stdc++.h>

template<class T>
class dot {

T 263

Ty;

};

int main() {
dot<int> dl; //&
dot<double> d2; //°

}



an{e] 5E A SR (template)

BE—ESTLHAERESAXMNT

class<T> name;

HrhcontaineriX R Bz 4. T(type) X XRBEZFFTEFRIE A namell| 28X F &35 HY
2y



an{a] = FA#E AR (template)

ER 52K ER, REEEEH—Estack, BEXEHREK,

#include<stack>

using namespace std;
int main() {

stack<int> sl1; //a stack

CK STOring integer

stack<char> s2; //a stack storing char

}




1% X 25 (iterator)

A ERE ARBERF—ERA, (RAHEEE LR ERRIEER(?
fiR AT DL — B X A 25 5 A B 1S i FE [RI B & 4 (ex. *ite),

tha] LA ++/--ERENE EIE 2T —E/AT—E L& (ex. ite++),
AR LRI AR SRR EEREEE RK—RIEZREH,

(ex. *(ite + 7))



1% X 55 (iterator)

BEemAAIE
container::iterator name;
I —12, STLHRAEFKE 2 & 1Z . begin()F0.end()E=X
KB HERAZERE—ETRBRR—ETRN T —BLENEKHE~



1% X 25 (iterator)

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

int main() {
set<int> se;
se.insert(1);
se.insert(2);
se.insert(
se.insert(

= T fEset HZite}s ZlsetH Ei i
for(set<1nt> .iterator ite = se. be in(); ite !'= se.end(); ite++)
cout << (xite) << '\n';
//FAC++fJauto featured ) & R % B
for(auto ite = se. begln(), ite != se.end(); ite++)
cout << (xite) << '\n'
// B for-eachik FEset

for(lnt X : se) {
cout << X <= "\n';
}

:w
5]




—LESTLH & #HiGHE



STLR = ZRAR AR

size() : BB R BRINTRHU=E
empty() : BIE—EMME, MREBtrue K RBHREZEM, Rz,




stack(#f 2&)

1Z8E: <stack>

H&: stack<T> name;

= AR
push(T data) : 8 —1{EZ! 5l THY & #

I ElstackTE i .

pop() : $BstackexEimHYE F R,
top() : [El{Estackix BRI E $,

L EERAARZO(1),

#inc lude<stack>
#include<iostream>

using namespace std;
int main() {
stack<int> sta;

sta.push(1);
)

sta.push(

sta.pop();
cout << sta.top() <<
//output: 1

return 9,




#include<queue>
queue(1T 1) #include<iostream>

using namespace std;
int main() {
queue<int> que;

{Z58: <queue>

T4 queue<T> name;

= R que.
que.
push(T data) : E&! 5l & THIE #i que.

ue.
BBl queue i i 4

pop() : #BqueueF RATIHIE HFEER, Coﬁﬁljilqui front() << '\n‘';
front() : E{Equeue P ATIHAIEH,
LI EELERZO(1),

return 0;




deque(Em{T451)

Insert At Rear

double-ended queue, ffgdeque, Deque Data Structure
2 T LU 7E RS A B 2 R ......
1Z5E: <deque>
H&: deque<T> name; Remave from Front e
= AR learnershucket.cor
push_back(T data) : 8% 5| A& THIE ¥ K EldequeiR i,
push_front(T data) : & 5l & TaYE #i% ElldequeRiTim,




#include<deque>

, #inc lude<iostream>
deque(EE @117 51)
using namespace std;
= AE: int main() {

deque<int> deq;
pop_back() : #dequefz & InIE B LR,

pop_front() : {EdequeixAlinAI & FI LR,

deq.push_back(2);
deq.push_front(3);

_ o g nin s — deq.push_back(7)
back() : El{#EdequeixZinrITE, deq. pop._back();
front() : [El{&dequefxHliHITTE,
cout << deq.front() << ' '
LI EBEERZO(1), << deq.back() << '\n';

,"' { r +r = » ’? )
//0ULPULl. 5 4

return 0,




g)

set, —{EEEFITEO(Ig size ) Zll

1. EA/BRsetPHITHR

2. 2ikseth ZEHEMEITHRX

3. ZiksetPE—EXRNR/PMEIXHITRES D
I — & & #id4s,

B e L 2 Ared-black tree(fL R 4Et), HERAENER,

AT

set(§

HHEE BT, FTUEERBEEERM, FREFEME,



set(EE &)

1Z5E: <set>

T set<T> name;

= R
insert(T data) : fE A —{EZ BITRIEF ZlsetiEmm, EHEO(Ig size).
erase(T data) : {Esetd Adatafd & FFEER, EHEEO(g size),
clear() : ;GFrseth B EH . EHEEO(size),



set(EE &)

= RAER:
lower_bound(T data) : E{E$5M 5 —E” KIRFR"datafl EFHHE K ER
, ERFEMEEend(), BEEEO(g size),
upper_bound(T data) : Ellower_bound(), R 2% 5" KK,
find(T data) : [El{E5RIdataft &K ER, EAFERLEEend(),
EEEO(g size),
begin() : El{E}5MsetFE—ETRIEKET, EBHEO),
end() : B{F{ERIsetxE —ETRFT R —EIIEKEE, EHEOM),



#include<set>
#include<iostream>

using namespace std;
int main() {
set<int> se;

0p

D
=
i
LK
op
~

Z

se.insert(1000);
se.insert( )3
se.insert( ):

se.erase( ):

int val = .
if (se.find(val) == se.end())
cout << val << "
else
cout << val << " is not in the set\n";

is in the set -

if (se.lower_bound(val) != se.end())
cout << (*se.lower_bound(val)) <<
<< "is the first element >= " val << '\n';
//output: 789 is the first element >= 789

if (se.upper_bound(val) != se.end())

pS. %5%?%/]\7i’$xﬂ’~]'%—ﬂﬁlj_c;r=§ﬂuﬁﬁ cout << (kse.upper_bound(val)) <<

<< "is the first element > " val << '\n';
//output: 1000 is the first element > 789

—-upper_bound(x) , /MNAYZERREIIE,

return 0;




CF 1293A - ConneR and the A.R.C. MarkLand-N

E—ENERMNEE B—RBHMA—HER BEREPAKENEZEREEEE,

mConneRB BITEEsE, FEffIConneRxAVECEBIEF BEf B — B2 A B ENERE
F&R?

(2<=N<=10%9,1<=k<=min(N - 1, 1000))

https://codeforces.com/problemset/problem/1293/A



https://codeforces.com/problemset/problem/1293/A

CF 1293A - ConneR and the A.R.C. MarkLand-N

s A —EBEREE, 2IEAKEEHMESFRR,
WitsEIFFE EETE, EXRENBEEREEG LA EZREBRMENIFEZERS,
BRAMEOK), xZHAMOK)R, BEEEHEOKN2),



CF 1293A - ConneR and the A.R.C. MarkLand-N

el A—ERENEE mEEIRkEZRES| TR,
i ftsERELETE, BREAMEBEAIEAZEBRMBENFBEMEES,
BREAMEOK), xZMEOK)R, BEREEHEOK 2),

B AR RE R B 4172



CF 1293A - ConneR and the A.R.C. MarkLand-N

MR FH I FHMESEEFEZRENRE, S Aset,
Htsetx#£0(Ig size)B9E AR ER, ATl —REEHE[F4AO(Ig k),
BEEHEZROK g K).



map #1inc lude<map>

#include<iostream>
setfIsR1bhR, REBFEEFHE(key)F0{E (value), .
using namespace std;

R T setiE B BIThEELLSY, int main() {
- map<int, int> ma;
R AETEO(Ig size)HIBFfE] Tk B ¥t & — B keyHIvalue,

5
’

cout << mal[2] << '\n';
,-"'/ul rHL 'J

return 0;

}



map

#REA: <map>
H&: map<K, T> name; (KKK FHERIE A, TIREKEBIE )
= RAER:
setFT#ER HIER X
map[key] : El{E %t fEkeyivalue, 3 EO(lg size).
mapl[key] = data : ¥t fEkeyHivaluesk Adata, FEEEO(Ig size),



CF 903C - Boxes Packing

FRIRNEFEF, P EiEfEFX/NDAa_,

fRA] LUEE M &R/ FE F IR BB KBV 78 F4E,

WIE R R FE FHHE A" B EIIFE T,

im e EfEFEEBKMmE, xOAUASME'ESRNET?
(1 <= N <=15000, 1 <=a_i<=10"9)

https://codeforces.com/contest/903/problem/C



https://codeforces.com/contest/903/problem/C

CF 903C - Boxes Packing

A USRS, MRE-EFRRK/PHFEFE—, BEM—E T UM —EFREF-
Hitt, EXMEMBER/NNTEFH, HEKRZ RO —EXR/NETEFEH.

BEREF LEEEMEMEX/PMIFEFHRES RIE?



CF 903C - Boxes Packing

A USRS, MRE-EFRRK/PHFEFE—, BEM—E T UM —EFREF-
Hitt, EXMEMBER/NNTEFH, HEKRZ RO —EXR/NETEFEH.

BEREF LEEEMEMEX/PMIFEFHRES RIE?
G — B EREI — B RBOMES, K/ &iR)FE F 2w sC sk arr(i]?



CF 903C - Boxes Packing

A USRS, MRE-EFRRK/PHFEFE—, BEM—E T UM —EFREF-
Hitt, EXMEMBER/NNTEFH, HEKRZ RO —EXR/NETEFEH.

HEREE L EZEEEREX/NIFEFHIRR 2 RIE?
F—{EREE— KRS, K/ AiRIFEF e ikiEarri]?
RArtE, EXRMNEHEZO0(maxa i) (a i<=1019), &% @ BHE,



CF 903C - Boxes Packing

AR, MRE-LEFRK/NDHEFE—, BEM—ErI LUR—EFEF,
Kk, ZEEMEFRAXR/NHFEFR, HREZSROPB—EX/PHIFEFH.

—
|

SEFLEEEMEMEXR/NIFEFHRRS RIE?
HERERmap, iBkeyEFEF X/, valueE B K/ ABkeyHIFaF24,
LA LIS R s S RIMETFHRER S,

% B Afor-eachiB B Z{Emap=i s KEEN A, BEEXEOMN *Ign),



priority queue({&FiT3)

priority queue 2 AR R R Bas P /N R THRZZ VW —EERHFERE,
Ef L 2{FHheap(#i8), FEHBUAILEEEFEH, EELLSEEH,




priority queue({Z5c1T5!)

{Z58: <queue>
H & priority_queue<T, container, comparator>
H dhcontainerit R4E Apriority_queuefIA2S, —A%ER 28 FAvector<T>,
mcomparator Bl & AR LB K/IEIER K, 1B 5% {# Fgreater<T>/less<T>,
BEEA:
B /IMERE F 175 priority_queue<T, vector<T>, greater<T> > name;
SR RERE TS priority_queue<T, vector<T>, less<T> > name;



priority queue({Z5c1T5!)

= RAER:
push(T data) : #EHEAZ R ATHIE R TH Apriority_queue, £ EO(Ig size),
pop() : IE/INERKHE $ Epriority queue TR, BEEEO(Ig size),
top() : [El{Fpriority_queueF &/NERRKHIER, EHEO(),

clear() : ;&2 priority_queue, #E % E O(size),



#include<queue>
- . e #include<iostream>
prlorlty queue(1§§fﬁ-§lj) using namespace std;
int main() {
priorityf

—w. = {r

mxPq.push(3);
mxPqg.push(5);
mxPqg.push(-1);
mxPq.pop();

cout << mxPqg.top() << '\n';

-

//output: 3

mnPq.push(3);
mnPqg.push(5);
mnPq.push(-1);

cout << mnPq.top() << '\n';

//output: -1

return 0;




vector(E)5e

2 51])

R C++HR AR — AR fE S EREZFHREE X/ T,
BEHEARERA XA E, FALLSTLIRHE T vectorsE EREE B E K/RIENREESI,

ps. ZBRASZEFRMIFHEEIEERE, EZERR,



vector(E)5e

2 51])

1288 <vector>

= vector<T> name(size, initial value);

= RAER:
[index] : 7FERZE 5| AindexBI1E, EHEO(1),
push_back(T data) : #8In—#&ElvectorEim, MiZ%{EAdata, EEHEO(1),
pop_back() : #Evectorix® — 18R, EHEO(1),

clear() : ;&2ZEvector, £ EO(size),



vector(E)5e

2 51])

= R
resize(size _t size, T initial value) : #§vectortic & E K /MRl 4T Asize,
LRI FRRER. TR FRIZEDECEIE S, ME% Avalue, 1BEEEO(size),
begin() : B{EtEME —EITHRIE KR, FHFHEO(),
end() : E{EERZE—ETTROT —BRNEREE, EHEON),



#include<vector>
#include<iostream>

ap
o0
Il

C

vector(ERefEF)

using namespace std;

int main() {
vector<int> vec(3,
//{1, 1, 1}

vec.push_back(2);
vec. push_back(5);
/‘",.r' J— 1; 1? Zr }

vec.pop_ back();
(L 1, 1; 2)

for(int i = @: i < vec.size(): i++)
cout << vec[i] << ' ';
Cout <= “\n’

//output: 1 1 1 2

return 0;

;



string(F &)

EAK L i Zvector<char>{# kg, 1L —EZ85VBIThEE,

string sport = “Basketball’;

Blaske/tblall

0123 456 17839




string(=F &

JjR
N

fZBE: <string>

H & string name;

LN
cin >> string; (BMIATEZERHNFH)
getline(cin, str); (A —Z1T, B2 ZE4K)

cout << string;



string(F £

JjR
N

= R
AT A vectoriE A RIEKN I
+= str : #strAnZElstringb B im, 8% E O(len(str)),
[index] : FEEXstring®d & 5| AindexBI=FE T, HEHEO(1),
substr(size_t pos, size_t len): [Bl{E{itindex poskaia . KE Alen#string,



#inc lude<string>
#include<iostream>

string(F £

JjR
N

using namespace std;
int main() {
string str = "abcd";
str += "efg";

cout <<€ str << "\p":
//output: abcdefg

cout << str.substr(2, 3) <<
//output: cde

return 0;




HinE HMNSTLT A



sort(HEfF)

fZ5E: <algorithm>
BRX: sort(iterator begin, iterator end)
#Fifa I £0 Z [begin, end) P RIE R BH/NEIKEEF, EFHEEO(size * Ig size),



#1inc lude<algorithm>
#include<vector>

Sort(HlEf‘:’—,;) #include<iostream>

using namespace std;
int main() {
vector<int> vec(5)
for{int 1 = Q: 4 =
vec[i] '
/715, 4,

sort(vec.
,-/ /";' { l ’ 2 ‘

e

int arrl
sort(arr,
.-/ /";' { l » ’)

=

return 0;




pair

EREEHHE—EN—ETE (ex. EF —HERX, yRIRFE),
1ZEE: <utility>

T & pair<T1, T2> name;

= HE:

first : FERE—EEM,

second : FERE_EEM,

make_pair(T data1, T data2) : &/E—{@pair.



pair

sl (FEF— B =M Fm _LrI2h):
#include<utility>
#inc lude<iostream>

using namespace std;
int main() {

int X, Vi

cin >> X >> y;

pair<int, int> dot = make_pair(x, y);

cout << dot.Tirst << ' * << dot.second =< "\n"':

I/ 7~ 4= g
//output: X vy

return 9;

s




swap(3Z i)

—EXBETERAEA/NIE, BIRTAS T KT =1Tcode,

BRX: swap(T data1, T data2)

. #include<utility>
£ 51 #include<iostream>

using namespace std;

int main() {
inta=3, b=25;
swap(a, b);

cout << a <<

//output: 5 3

return 0;




+<h
A RA

ERFEHSTLIERAUAA—HAREEREE TR,

ERIBRRE, NEREART.,
FEREIMMR B RE AR,

B Z/H AN STLAYER #E 1] LL L cppreference.comZE ],



